



## В следственном управлении проведены мероприятия, приуроченные к 61 годовщине со дня образования криминалистической службы



В этом году 19 октября исполняется 61 год со дня образования службы криминастики.

Сегодня в следственном управлении состоялся День открытых дверей в отделе криминастики. Среди присутствующих были студенты Юридического института ФБОУ ВПО «Тамбовский государственный технический университет», представители средств массовой информации.

Для присутствующих руководитель отдела криминастики следственного управления **С.А. Болтышов** рассказал о работе следователей-криминалистов, привел яркие примеры успешного раскрытия убийств, насильственных преступлений сексуального характера. Старший следователь-криминалист **О.Б. Дорошин** рассказал об имеющейся на вооружении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

следственного управления криминалистической технике, возможностях ее использования.

Для обозрения студентов было представлено некоторое криминалистическое оборудование (мобильный комплекс по сбору и анализу цифровых данных «Cellebrite UFED touch Ultimate», источник экспертного света SL-450, профессиональный компьютерный полиграф, металлоискатели и т.д.) и разъяснен принцип его работы.

Старший эксперт отдела криминастики **О.Е. Батманова** наглядно продемонстрировала работу полиграфа и рассказала о практике его применения. Далее все присутствующие лица посетили музей следственного управления.

Ранее 14 октября с участием сотрудников следственного управления, экспертов ЭКЦ и сотрудников УУР регионального УМВД России, экспертов ТОГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» в здании следственного управления по Тамбовской области состоялась научно-практическая конференция на тему «Расследование тяжких и особо тяжких преступлений против личности, вопросы взаимодействия с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность и экспертными учреждениями. Проблемы, возникающие при расследовании уголовных дел указанной категории».

На конференции по вопросам организации и проведения первоначальных оперативно-розыскных мероприятий по уголовным делам об убийствах и преступлениях против половой свободы и неприкосновенности личности, о формах и методах совместной работы со следователями выступил начальник отдела по раскрытию преступлений против личности УУР регионального УМВД России **В.В. Добин**.

Также в числе выступающих были заместитель начальника отдела дактилоскопических учетов и осмотров места происшествия ЭКЦ УМВД России по Тамбовской области А.В. Ступников и и.о. начальника ТОГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» **О.Е. Соломатин**. Их выступления в основном касались вопросов взаимодействия следователей следственного управления с экспертами при расследовании преступлений и назначении экспертиз.

Также перед присутствующими выступил председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» **В.В. Сажнев**, в настоящее время пенсионер, ранее длительное время занимавший должность руководителя отдела криминастики, которой рассказал о практическом опыте раскрытия и расследования уголовных дел об убийствах.

16 Октября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/KABINET\\_KRIMINALISTIKI/item/978305](https://tambov.sledcom.ru/KABINET_KRIMINALISTIKI/item/978305)